
  

ATA DA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2020 

 

Aos 30 (trinta) dias do mês de março de 2020 (dois mil e vinte), às 09:00 horas, 

no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, realizou-se a Primeira Sessão da 

Quinta Reunião Ordinária da sessão Legislativa em curso. O Senhor Presidente 

determinou a execução do Hino Nacional Brasileiro e obedecendo ao inciso III 

do Artigo 47 do Regimento Interno, de acordo o sistema de painel eletrônico e 

com a concordância do Primeiro Secretário, constatou a presença dos 

Senhores Vereadores: João Manoel da Silveira, João Eudes de Oliveira, Charles 

Cláudio Arruda Costa, William Alves Correia, Cassilândio José de Sá, Ecleidson 

Inácio de Sena, Gisele Oliveira Santos, Hélvio Lelis Araújo, Jefferson Alves de 

Almeida, Silvano Ferreira, Uélio Nogueira Silva, Valmiral Ferreira dos Santos e 

Wilson da Silva. Havendo número regimental e após a oração inicial, o Senhor 

Presidente abriu os trabalhos, determinando a leitura da ata anterior, que lida, 

foi aprovada sem ressalvas. Na ordem do dia o Senhor Presidente determinou a 

leitura dos expedientes quais sejam: Ofício do Vereador Wilson da Silva ao 

Presidente da Câmara comunicando que no dia 18 (dezoito) de março, 

retornará ao exercício das funções legislativas, solicitando que seja 

comunicado ao vereador suplente em exercício.  Ofício do vereador suplente 

Aires Ferreira Costa ao Presidente e demais vereadores agradecendo a 

parceria no trabalho nesta Casa Legislativa e por toda receptividade e 

atenção nas atividades voltadas a esse compromisso. Em seguida dói feita a 

leitura indicação do Vereador Valmiral Ferreira dos Santos solicitando que seja 

determinada a Secretaria Municipal responsável o recapeamento da entrada 

da cidade, no sentido Salinas/Curral de Dentro, próximo a entrada da 

Cerâmica Vila Cruz até o SuperSafra. Tendo em seguida o Senhor Vereador, 

feito a defesa de sua indicação, o qual ficou de ser encaminhada. Em 

prosseguimento o Senhor Presidente determinou a leitura do Projeto de Lei 

006/2020, de autoria da Mesa Diretora, “Adequa a legislação municipal ao 

disposto no artigo 7º da Constituição Federal”. Após a leitura o Senhor 



  

Presidente solicitou das Comissões Permanentes o parecer sobre a matéria para 

a leitura e apreciação. Após o quê, colocou-se o parecer e o projeto em 

discussão. Havidas as discussões e colocado o projeto em votação, o mesmo 

foi aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 01 (um) voto contrário do 

Vereador Wilson da Silva.  A seguir e conforme determinação da Presidência 

foram feitas as leituras dos Projetos de Lei, de autoria do Executivo Municipal: 

007/2020 “Modifica dispositivos com a atualização das tabelas de vencimentos 

contidas no anexo III da lei 1362/19 e anexo II da lei 1363/19 e contém outras 

providências” e 009/2020 “Altera dispositivos da Lei  1362 de 01 de março de 

2019 que reformula o plano de cargos, remuneração e carreiras dos servidores 

da Prefeitura Municipal de Taiobeiras (MG) e dá outras providências”. Após a 

leitura o Senhor Presidente solicitou das Comissões Permanentes os pareceres 

sobre a matéria para a leitura e apreciação. Após o quê, colocou-se os 

projetos em discussão. Havidas as discussões e colocado os projetos em 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade. Em continuidade o 

Senhor Presidente concedeu o uso da palavra ao Vereador Ecleidson Inácio de 

Sena para apresentação de Moção de Aplausos a todos os profissionais de 

saúde, do Hospital Santo Antônio, da Secretaria Municipal de Saúde  e do 

SAMU pela atuação na prevenção do Coronavírus.  No uso da palavra o 

Vereador Ecleidson Inácio de Sena defendeu que a moção de aplausos para 

todos  os médicos, enfermeiros, técnicos, auxiliares, agentes, secretário de 

saúde e todos os profissionais, do Hospital Santo Antônio, Secretaria Municipal 

de Saúde e SAMU que trabalham na área pela dedicação no combate a 

pandemia do coronavirus. Que é uma forma de agradecer pela luta árdua 

contra o covid-19. Profissionais que não estão medindo esforços, trabalhando 

além dos horários, inclusive fins de semana com o intuito de salvar vidas. E a 

esses profissionais todo o nosso reconhecimento, a nossa gratidão e os aplausos 

desse parlamento. Colocada a moção em discussões e havidas as discussões, a 

moção foi colocada em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 



  

No uso da tribuna o Senhor Luiz Eduardo da Silva, Secretário Municipal de 

Saúde, discorreu sobre as ações da Secretaria de Saúde no combate a 

pandemia do Covid-19 falando das dificuldades financeiras que estão 

enfrentando. O Senhor Presidente compartilhando do mesmo sentimento que 

envolve toda a população nesse momento de pandemia, decidiu fazer o 

levantamento dos recursos economizados durante o primeiro trimestre de 2020 

e destinar a Secretaria de Saúde para serem gastos conforme a atual 

necessidade, colocando a intenção em apreciação dos Senhores Vereadores 

que manifestaram favoráveis a destinação dos recursos a Secretaria Municipal 

de Saúde. Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor 

Presidente deu por encerrada a reunião, para constar, eu, Charles Cláudio 

Arruda Costa, Primeiro Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores 

presentes a esta sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 17 de Março de 2020. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

 1º Secretário  

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 

Ata da Segunda Sessão da Quinta Reunião Ordinária da Sessão Legislativa em 

curso, realizada às 11:00 horas do dia 30 (trinta) de março de 2020 (dois mil e 

vinte) no Plenário da Câmara Municipal de Taiobeiras, à qual estiveram 

presentes os Senhores Vereadores. Havendo número regimental, o Senhor 

Presidente abriu os trabalhos determinando a leitura da ata anterior, que lida, 

discutida e aprovada, foi devidamente assinada. Na ordem do dia o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei 006/2020 “Adequa a legislação municipal 

ao disposto no artigo 7º da Constituição Federal”, em segunda discussão e 

votação sendo o mesmo aprovado por 11 (onze) votos favoráveis e 01 (um) 

voto contrário do Vereador Wilson da Silva.  E os Projetos de Lei: 007/2020 

“Modifica dispositivos com a atualização das tabelas de vencimentos contidas 

no anexo III da lei 1362/19 e anexo II da lei 1363/19 e contém outras 

providências” e 009/2020 “Altera dispositivos da Lei  1362 de 01 de março de 

2019 que reformula o plano de cargos, remuneração e carreiras dos servidores 

da Prefeitura Municipal de Taiobeiras (MG) e dá outras providências”, em 

segunda discussão e votação, sendo os mesmos aprovados por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar, com agradecimentos o Senhor Presidente deu por 

encerrada a reunião. Para constar, eu, Charles Cláudio Arruda Costa, Primeiro 

Secretário, lavrei a presente ata, que lida, discutida e aprovada, vai assinada 

por mim, pela Presidência e pelos demais vereadores presentes a esta sessão.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal, 30 de Março de 2020. 

 

 

JOÃO MANOEL DA SILVEIRA 

Presidente 

 

 

CHARLES CLÁUDIO ARRUDA COSTA 

 1º Secretário  


